Mindenekel6tt kiszamitjuk a szabélyos 3, 4, 5, 6 és 10-sz6g egy-egy oldalat. Ismeretes, hogy ag = r. -OIK
haromszoghdl :

-OHF A-b6l:

Konnyen felismerhets, hogy OBC< = BCO< = 72°. Ha megfelezziik a C szoget, akkor OCE< = EGB< =
36°, BEC« = 72°. Ennélfogva OBCA ~ CBEA s igy

OB: BC =BC: EB,

de
OB =r, BC = EC = OFE = ayy,
EB =T —ajo,
eme értékeket helyettesitve:
(3) TIa10 = a0 - T — aiQ-

Latjuk, hogy az E pont az aranymetszés szerint osztja az OB tavolsagot. (OB : OE = OF : EB).
(3)-bol ered:
r
aijp = 5(\/5 - 1)

Az 6tszog egyik oldalat az ABD héaromszogbdl szamitjuk ki; ugyanis:

(a_25>2 e <T—2G10>2 _ %2(\/5_ 1)? — %(3_ VB2 = ;—2(10—2\/5)

a5 = g\/m— 2.

A most talalt értékeket helyettesitsiik a megadott egyenletekbe, akkor ered:

(1)

s igy

r? +2r* =3r? = a3.
(2)
7,2 T2
r2+z(6—2\/5) = I(10—2\/5) =a?.

Megolddsok szama: 11.



